

ПРОТОКОЛ №3

засідання атестаційної комісії I рівня

ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка»

15 березня 2024 року

м. Чернігів

ПРИСУТНІ:

Голова комісії - Михайло СОКОЛ, директор коледжу.

Заступник голови - Людмила ІЛЛЯШЕНКО, заступник директора з навчальної роботи.

Секретар комісії - Тетяна ШАТАН, ст. інспектор відділу кадрів.
Вікторія ПЕТРОВСЬКА, завідувач економічного відділення;

Члени комісії - Галина СМІРНОВА, завідувач технологічного відділення, голова ППО;
Ірина ШУМСЬКА, завідувач правового відділення;
Світлана БУРДЮГОВА, методист.

ВІДСУТНІ: немає.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються.
2. Про розгляд атестаційних матеріалів на педагогічних працівників, які атестуються.
3. Про строк проведення атестації.

СЛУХАЛИ:

1. Світлану БУРДЮГОВУ, члена атестаційної комісії, про узагальнення досвіду роботи педагогічних працівників. Згідно графіка заходів з вивчення практичного досвіду працівників було здійснено аналіз якісних показників їх діяльності (спеціальність, кваліфікація згідно документів про освіту, педагогічний стаж, кваліфікаційна категорія, підвищення кваліфікації), перевірку комплексів методичного забезпечення освітніх компонентів на платформі дистанційного навчання MOODLE, проаналізовано зміст освітніх компонентів на наявність форм дослідницької та інноваційної діяльності, перевірено навчальну документації (журнали навчальних занять), відвідано навчальні заняття, проведення гостьових лекцій, визначено рівень навчальних досягнень здобувачів освіти з освітніх компонентів, здійснено аналіз якості роботи викладачів через моніторинг здобувачів освіти та досліджено їх участь у науково-дослідній діяльності.

ВИСТУПИЛИ:

Людмила ІЛЛЯШЕНКО, заступник голови атестаційної комісії, повідомила, що голови циклових комісій подали до атестаційної комісії матеріали засідань, де розглядалися питання щодо атестації педагогічних працівників.

Марина ЛЕВИЦЬКА, голова циклової комісії загальноосвітніх дисциплін, повідомила, що матеріали самоаналізу викладача Марини КАЗІМІРОВОЇ розглянуто на засіданні та ухвалено рішення звернутися до атестаційної комісії з проханням про підтвердження педагогічного звання «викладач-методист» та кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».
(Протокол № 5 від 22.02.2024 року)

Юлія СОКОЛ, голова циклової комісії правових дисциплін, повідомила, що матеріали самоаналізу викладачів Вікторії КОБЗАР, Валентини САВІНОВОЇ розглянуто на засіданні та ухвалено рішення звернутися до атестаційної комісії з проханням про підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» для Вікторії КОБЗАР та кваліфікаційної категорії «спеціаліст I категорії» для Валентини САВІНОВОЇ. (Протокол № 6 від 12.03.2024 року)

Юлія ПОРТНА, голова циклової комісії технологічних дисциплін, повідомила, що матеріали самоаналізу педагогічних працівників Аліни СМАГЛЮК, Людмила МИНУТА розглянуто на засіданні та ухвалено рішення звернутися до атестаційної комісії з проханням про присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст II категорії» для Аліни СМАГЛЮК та на відповідність займаній посаді та підтвердження 13 тарифного розряду ЄТС для Людмили МИНУТИ. (Протокол № 7 від 14.02.2024 року)

Тетяна ПРИМАЧЕНКО, голова циклової комісії маркетингу та торгівлі, повідомила, що матеріали самоаналізу викладача Олени ФІЛОНЕНКО розглянуто на засіданні та ухвалено рішення звернутися до атестаційної комісії з проханням про підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння педагогічного звання «викладач-методист». (Протокол № 6 від 28.02.2024 року)

На засіданні циклової комісії фінансово-економічних дисциплін, були розглянуті матеріали самоаналізу голови циклової комісії та викладача Галини ПОПОВОЇ та ухвалено рішення звернутися до атестаційної комісії з проханням про присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». (Протокол № 5 від 21.02.2024 року)

Ірина ЄЩЕНКО, заступник з виховної роботи, повідомила, що вихователь гуртожитку Лариса ПРИТИКОВСЬКА зарекомендувала себе як досвідчений творчий відповідальний педагог. В роботі використовує ґрунтовні знання з основ педагогіки, психології та вікової фізіології. Застосовує різноманітні прийоми, методи і засоби виховання та навчання здобувачів освіти. Планує, організовує та проводить виховні заходи для здобувачів освіти, враховуючи їх індивідуальні особливості. Велику увагу приділяє вихованню у здобувачів освіти активної життєвої позиції та формуванню культури спілкування. Проводить повсякденну роботу, яка забезпечує соціально-психологічну реабілітацію здобувачів освіти, їх соціальну та трудову адаптацію. В роботі зі здобувачами освіти враховує індивідуальні здібності, інтереси і нахили, поведінку в сім'ї, умови проживання, взаємини з батьками або особами, що їх замінюють. Співпрацює з адміністрацією, кураторами, викладачами, батьками здобувачів освіти, надає необхідну інформацію, що сприяє створенню комфортних умов в освітньому просторі. Звернулася з ініціативою про присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». (Протокол № 6 від 23.02.2024 року)

СЛУХАЛИ:

2. Тетяну ШАТАН, секретаря атестаційної комісії, яка надала на розгляд атестаційної комісії характеристики педагогічних працівників, які атестуються.

СЛУХАЛИ:

3. Михайла СОКОЛА, голову атестаційної комісії, який виніс пропозицію здійснити атестацію педагогічних працівників 28 березня 2024 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати результати вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються позитивними.
2. На підставі рішень засідань циклових комісій та з урахуванням результатів вивчення досвіду роботи працівників підготувати атестаційні листи до 28 березня 2024 року на підтвердження або присвоєння кваліфікаційних категорій: Марини КАЗІМІРОВОЇ –

підтвердження педагогічного звання «викладач-методист» та кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», Вікторії КОБЗАР – підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», Валентини САВІНОВОЇ – підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст I категорії», Аліни СМАГЛЮК – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст II категорії», Людмили МИНУТИ – на відповідність займаній посаді та підтвердження 13 тарифного розряду ЄТС, Олени ФІЛОНЕНКО – підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння педагогічного звання «викладач-методист», Галини ПОПОВОЇ – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», Лариси ПРИТИКОВСЬКОЇ – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».

3. Провести атестацію педагогічних працівників 28 березня 2024 року.

ГОЛОВА АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ:

Михайло СОКОЛ

СЕКРЕТАР АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ:

Тетяна ШАТАН